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Фотоэлектрические датчики
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Фотоэлектрические датчики с боковым/резьбовым креплением

СЕРИЯ BH
ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

Рефлектор (MS-2A)

Отражательная пленка 
(серия MST)

Датчики, срабатывающие 
при пересечении луча

Датчики с обратным
отражением

Диффузионные  
рефлекторные датчики

Благодарим за приобретение продукции Autonics.
Перед началом эксплуатации устройства ознакомьтесь с указаниями по технике безопасности.

Указания по технике безопасности
   Для обеспечения надежной и безопасной эксплуатации данного устройства неукоснительно 

соблюдайте указания по технике безопасности.

Указания по технике безопасности делятся на следующие категории.
Внимание Несоблюдение данных указаний может привести к несчастному случаю, в том числе со смертель-
ным исходом.
Осторожно Несоблюдение данных условий может привести к несчастному случаю или повреждению изделия.

Знаки, используемые на изделии и в руководстве пользователя, и их значение
зн  на особые обстоятельства, при которых может возникнуть опаснос

Модель
Модель Расстояние срабатывания Тип срабатывания Питание Выход

BH20M-TDT 20 м Датчики, срабатывающие при 
пересечении луча

12–24 В = Транзисторный выход
(NPN/PNP)BH4M-PDT 4 м

С обратным отражением (с 
встроенным поляризационным 
фильтром)

BH1M-DDT 1 м Диффузионные рефлекторные 
датчикиBH300-DDT 300 мм

Характеристики
Модель BH20M-TDT BH4M-PDT BH1M-DDT IBH300-DDT

Тип срабатывания На пересечение луча
Обратное отражение (с 
встроенным поляризаци-
онным фильтром)

Диффузионный рефлекторный

Расстояние срабатывания 20 м 4 м 1 1 м 2 300 мм 3

Объект обнаружения Непрозрачный материал, 
диам. 20 мм

Непрозрачный материал, 
диам. более 75 мм -

Гистерезис  Не более 20% от номинального расстояния 
срабатывания

Время отклика Не более 1 мс
Питание 12-24 В= ±10% (пульсация двойной амплитуды: не более 10%)

Потребляемый ток Излучатель/приемник: не 
более 20 мА не более 30 мА не более 35 мА не более 30 мА

Источник света Красный СИД (660 нм) Красный СИД (660 нм) Инфракрасный СИД 
(850 нм) Красный СИД (660 нм)

Регулировка
чувствительности Регулятор чувствительности

Режим работы На свет/на затемнение (режим выбирается с помощью переключателя)

Выход управления
Выходы NPN и PNP с открытым коллектором в одном устройстве
■ Напряжение в цепи нагрузки: не более 26,4 В= 
■ Ток нагрузки: не более 100 мА
■ Остаточное напряжение: NPN- не более 1 В=, PNP - не более 2,5 В=

Цепь защиты
Функция подавления помех (кроме датчиков, срабатывающих при пересечении луча)
Защита от неправильной полярности цепи питания, защита выходной цепи от короткого замыкания и 
перегрузки

Индикатор
Индикатор срабатывания: красный СИД,
индикатор стабильности сигнала: зеленый светодиод (излучатель датчика, срабатывающего при пересечении 
луча, индикатор питания: зеленый)

Подключение С кабелем
Сопротивление изоляции Более 20 МОм (при измерении мегомметром с напряжением 500 В=)

Схемы подключения
Датчики, срабатывающие  

при пересечении луча
<Излучатель> <Приемник>

(коричневый)

(коричневый)

(коричневый)

(коричневый)

(синий)

(синий)

(синий)

(синий)

Объект обнаружения

Объект обнаружения

Объект обнаружения

Рефлектор
(MS-2A) 
Отражательная пленка
(серия MST)

(12–24 В =

(12–24 В =

(12–24 В =

(12–24 В =

(черный) Выход NPN

(черный) Выход NPN (черный) Выход NPN

(белый) Выход PNP

(белый) Выход PNP

Датчик с обратным отражением

(белый) Выход PNP

Диффузионный рефлекторный датчик

Монтаж и регулировка чувствительности
Монтаж

Для монтажа датчика используйте крепежную гайку М18 или болт и гайку М3. Момент затяжки должен составлять не 
более 0,5 Нм.

Соблюдайте осторожность. Не допускайте ударных нагрузок на устройство и не сгибайте кабельный ввод. Внутрен-
няя часть устройства может содержать влагу.

<Резьбовое крепление>

Крепежная крышка

Крепежная гайка M18 Крепежная гайка M18
<Монтаж сбоку>

Гайка M3

M3×22 мм

Режим работы
Режим работы

Режим работы приемника

Индикатор срабатывания 
(красный СИД)

Транзисторный выход
(NPN/PNP)

Затемнение Горит

Засветка приемника
Прерывание луча

Засветка приемника
Прерывание луча

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

Временная диаграмма работы
Датчики, срабатывающие при пересечении луча

Область стабильного 
включения на свет

Область стабильного 
включения на свет

Область нестабильной работы

Область стабильного  
выключения на свет

Высокий 
уровень

Высокий 
уровень

Низкий
уровень

Рабочий уровень

Уровень
проходящего
света

Индикатор
стабильности (зеленый 

СИД)
Индикатор Э 

срабатывания (красный 
СИД)

Транзисторный
выход

(NPN/PNP)

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

Включение  
на свет

Датчик с обратным отражением/диффузионный рефлекторный датчик

https://rusautomation.ru/catalog/s/fotoelektricheskie_datchiki_autonics_bh/
https://rusautomation.ru/


Обозначение:

Наименование

 1. Описание

Фотоэлектрический датчик серии BH, IP67,  

2

  Датчики BH – серия компактных фотоэлектрических датчиков с 
универсальным способом крепления и монтажа и широким диапазоном выбора 
рабочих расстояний.
    Компактная конструкция корпуса и аксессуары крепления серии датчиков BH 
позволяют при минимальных габаритах осуществлять монтаж датчиков с 
фронтальным или боковым позиционированием. Комплектация типов датчиков 
и аксессуаров серии позволяют составить электронно-оптическую схему 
системы с функциями подавления световых помех во всем диапазоне рабочих 
дистанций системы. Датчики BH имеют высокую степень защиты – IP67. Все эти 
особенности в совокупности создают возможности универсального 
применения фотоэлектрических датчиков BH в различных промышленных 
системах.

2. Достоинства 

• Расширенный рабочий диапазон (14 вариантов, до 750 мм при точности 
порядка 0,04%)

• Высокий уровень защиты (IP65)
• Шарнирное монтажное соединение с поворотной головкой (угол 12,5°)
• Приводная штанга с двойной поддержкой
• Высокое разрешение (0,01 мм)
• Температурный коэффициент (5 ppm/K)
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http://www.autonics.com
 HEADQUARTERS:
18, Bansong-ro 513beon-gil, Haeundae-gu, Busan, South 
Korea, 48002
TEL: 82-51-519-3232

 E-mail: sales@autonics.com
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1.  Запрещается использовать данное устройство за пределами помещений. 
Несоблюдение данного указания может привести к сокращению срока службы или отказу устройства. Устройство предназначено для 
эксплуатации только внутри помещений. Запрещается использовать данное устройство за пределами помещений, чтобы исключить 
негативное воздействие окружающей среды (дожди, заморозки, пыль, солнечное излучение, конденсат и т. д.).

2.  Запрещается использовать устройство в средах, в которых могут содержаться горючие или взрывоопасные газы. 
В противном случае существует опасность возгорания или взрыва.

3.  При эксплуатации следует соблюдать номинальные параметры, указанные в техническом паспорте изделия. 
Несоблюдение этого правила может привести к сокращению срока службы устройства.

4.  Запрещается использовать нагрузочные устройства, напряжение которых не соответствует номинальному напряжению 
изделия. Для питания устройства запрещается использовать источник переменного тока.  
Несоблюдение данных условий может привести к повреждению изделия.

5.  Перед подключением устройства проверьте полярность цепи питания. 
Несоблюдение этого правила может привести к повреждению изделия.

6.  Запрещается устанавливать устройство в местах, подверженных сильным вибрационным нагрузкам. 
Несоблюдение этого правила может привести к повреждению изделия.

7.  Для очистки устройства запрещается использовать моющие средства на основе воды или масла. 

Фотоэлектрические датчики с боковым/резьбовым креплением

СЕРИЯ BH

В противном случае существует опасность возгорания.

ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

Рефлектор (MS-2A)

Отражательная пленка 
(серия MST)

Датчики, срабатывающие 
при пересечении луча

Датчики с обратным 
отражением

Диффузионные  
рефлекторные датчики

Благодарим за приобретение продукции Autonics.
Перед началом эксплуатации устройства ознакомьтесь с указаниями по технике безопасности.

   Указания по технике безопасности
   Для обеспечения надежной и безопасной эксплуатации данного устройства неукоснительно 

соблюдайте указания по технике безопасности.

  Указания по технике безопасности делятся на следующие категории.
Внимание  Несоблюдение данных указаний может привести к несчастному случаю, в том числе со смертель-
ным исходом.
Осторожно Несоблюдение данных условий может привести к несчастному случаю или повреждению изделия.

  Знаки, используемые на изделии и в руководстве пользователя, и их значение
знак       указывает на особые обстоятельства, при которых может возникнуть опасность.

Внимание
1.  

Осторожно При использовании данного прибора в составе механизмов, при эксплуатации которых существует опасность возникновения 

нечастных случаев или значительного повреждения оборудования, следует использовать устройства защиты. (К такому 
оборудованию, кроме прочего, относятся системы управления атомных электростанций, медицинское оборудование, морские 
суда, наземные транспортные средства (в том числе железнодорожный транспорт), воздушные суда, аппараты для сжигания, 
оборудование систем обеспечения безопасности, устройства для предотвращения преступлений/катастроф и т. д.) 
Несоблюдение данного указания может привести к травмам, пожару или экономическим потерям.

2.  Запрещается разбирать и модифицировать устройство. При необходимости обратитесь в представительство нашей компании. 
В противном случае существует опасность возгорания или повреждения устройства.

 Меры предосторожности во время эксплуатации Датчик способен определять объекты через 500 мс после включения питания. 

1.  
Если датчик и нагрузка получают питание от разных источников, сначала следует включить питание датчика.

2.  Для питания модели с напряжением питания 12-24 В= следует использовать изолированный источник питания с ограничением по напряже-
нию/току или источник питания класса 2 SELV (изолированный источник сверх низкого напряжения).

3.  Чтобы предотвратить чрезмерное воздействие постороннего освещения (солнечного излучения, прожекторов) на датчик, используйте 
защитный козырек.

4.  В условиях люминесцентного освещения в работе датчика могут возникать сбои. При необходимости используйте защитный козырек.
5.  При установке более 2 комплектов датчиков, срабатывающих при пересечении луча, вблизи друг друга существует риск возникновения 

взаимных помех. Чтобы исключить сбои, датчики следует располагать на достаточном расстоянии друг от друга.
6.  Если датчик установлен непосредственно на ровную поверхность, в результате отражения света от поверхности в работе датчика могут 

возникать сбои. Убедитесь в наличии достаточного пространства между датчиком и поверхностью.
7.  При прокладке кабелей датчика вблизи линий с высоким напряжением или силовых кабельных линий датчик может выйти из строя. Для 

подключения датчика используйте отдельные цепи или отдельные каналы.
8.  Не устанавливайте датчик в местах скопления пыли, в противном случае датчик может выйти из строя.
9.  Если к выходу датчика подключается реле постоянного тока или другая индуктивная нагрузка, используйте диоды или варисторы для 

защиты датчика от перенапряжений.
10.  Для подключения датчиков следует использовать короткие кабели. Перенапряжения, возникающие в длинных кабелях, могут привести к 

сбоям в работе датчика.
11.  При загрязнении оптических элементов очистите эти элементы с помощью сухой ветоши, не прилагая чрезмерных усилий. 

Не используйте химические вещества или органические растворители.
12.  При использовании импульсных источников для питания датчика подключите клемму заземления (F.G.) к заземляющей магистрали, а 

между клеммами 0 В и F.G. подключите конденсатор для подавления помех.

  Размеры
 Датчики, срабатывающие при пересечении луча

<Излучатель>

Индикатор питания 
(зеленый)

Оптическая ось 
излучателя

Оптическая ось 
приемника

Индикатор стабильности 
сигнала (зеленый)

Переключатель выбора 
рабочего режима

Регулировка чувствительности
Индикатор срабатывания 

(красный)

диам. 4, 2,1 м

диам. 4, 2,1 м

<Приемник>

диам. 4, 2,1 м

 Датчик с обратным отражением/диффузионный рефлекторный датчик
Индикатор срабатывания 

(красный)

Оптическая ось  
приемника

Оптическая ось  
излучателя

Индикатор стабильности 
сигнала (зеленый) Переключатель выбора 

рабочего режима

Регулировка чувствительности

   Указанные выше технические характеристики могут изменяться, а отдельные модели могут сниматься с 
производства без предварительного уведомления.

  Модель
Модель Расстояние срабатывания Тип срабатывания Питание Выход

BH20M-TDT 20 м Датчики, срабатывающие при 
пересечении луча

12–24 В = Транзисторный выход 
(NPN/PNP)BH4M-PDT 4 м

С обратным отражением (с 
встроенным поляризационным 
фильтром)

BH1M-DDT 1 м Диффузионные рефлекторные 
датчикиBH300-DDT 300 мм

  Характеристики
Модель BH20M-TDT BH4M-PDT BH1M-DDT IBH300-DDT

Тип срабатывания На пересечение луча
Обратное отражение (с 
встроенным поляризаци-
онным фильтром)

Диффузионный рефлекторный

Расстояние срабатывания 20 м 4 м 1 1 м 2 300 мм 3

Объект обнаружения Непрозрачный материал, 
диам. 20 мм

Непрозрачный материал, 
диам. более 75 мм -

Гистерезис  Не более 20% от номинального расстояния 
срабатывания

Время отклика Не более 1 мс
Питание 12-24 В= ±10% (пульсация двойной амплитуды: не более 10%)

Потребляемый ток Излучатель/приемник: не 
более 20 мА не более 30 мА не более 35 мА не более 30 мА

Источник света Красный СИД (660 нм) Красный СИД (660 нм) Инфракрасный СИД 
(850 нм) Красный СИД (660 нм)

Регулировка
чувствительности Регулятор чувствительности

Режим работы На свет/на затемнение (режим выбирается с помощью переключателя)

Выход управления
Выходы NPN и PNP с открытым коллектором в одном устройстве
■ Напряжение в цепи нагрузки: не более 26,4 В= 
■ Ток нагрузки: не более 100 мА
■ Остаточное напряжение: NPN- не более 1 В=, PNP - не более 2,5 В=

Цепь защиты
Функция подавления помех (кроме датчиков, срабатывающих при пересечении луча)
Защита от неправильной полярности цепи питания, защита выходной цепи от короткого замыкания и 
перегрузки

Индикатор
Индикатор срабатывания: красный СИД,
индикатор стабильности сигнала: зеленый светодиод (излучатель датчика, срабатывающего при пересечении 
луча, индикатор питания: зеленый)

Подключение С кабелем
Сопротивление изоляции Более 20 МОм (при измерении мегомметром с напряжением 500 В=)
Диэлектрическая прочность 1000 В~ 50/60 Гц в течение 1 минуты
Вибрационная прочность Амплитуда 1,5 мм при частоте от 10 до 55 Гц (в течение 1 минуты) для каждой из осей X, Y, Z в течение 2 часов
Ударная нагрузка 500 м/с2 (прибл. 50 G) для каждой из осей X, Y, Z - 3 раза
Условия 
лкружаю-
щей
среды

Освещение Дневной свет: не более 11000 лк; лампа накаливания: не более 3000 лк (засветка приемника)
Температура от -25 до 55°C, хранение: от -40 до 70°C
Отн. влажность от 35 до 85%, хранение: от 35 до 85%

Степень защиты IP67 (стандарт МЭК)
Материал Корпус: поликарбонат, СИД: поликарбонат, чувствительная часть: полиметилметакрилат акрил

Кабель
Диам. 4 мм, 4-проводный, 2,1 м (излучатель датчика, срабатывающего при пересечении луча: диам. 4 мм, 
2-проводный, 2,1 м)
(AWG24, диаметр жилы: 0,08 мм, число жил: 40, диаметр наружного слоя изоляции: 1,03 мм)

Дополни-
тельные 
принад-
лежности

Стандартные Регулировочная отвертка, крепежный кронштейн, крепежная гайка М18, крепежная крышка, болт М3, гайка М3

Специальные Рефлектор (MS-2A)

Сертификаты

Масса Прибл. 190 г (прибл. 4
120 г) Прибл. 140 г (прибл. 60 г) Прибл. 130 г (прибл. 60 г)

1  Рабочее расстояние (расстояние срабатывания) определяется с помощью рефлектора МS-2А. 
Расстояние между датчиком и рефлектором должно составлять более 0,1 м. При использовании отражательных пленок коэффициент 
отражения варьируется в зависимости от размера пленки. Подробная информация приводится в каталоге и на веб-сайте.

2 Матовая белая бумага, 300 × 300 мм.
3 Матовая белая бумага, 100 × 100 мм.
4 Масса в упаковке. Значение, указанное в скобках, означает массу устройства без упаковки.
Температура или влажность указаны для условий без замерзания и конденсаци

  Схема выходной цепи управления
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Схема фотоэлектрического датчика Подключение

Гл
ав
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я ц

еп
ь

Защита выходной цепи 
от короткого замыкания и 

превышения тока

Защита выходной цепи 
от короткого замыкания и 

(коричневый) +В

превышения тока

не более 100 мА

не более 100 мА

(белый) Выход PNP

(черный) Выход NPN

(синий) 0 В

Нагрузка

12–24 В =

Нагрузка

• Крепежная гайка M18

• Кронштейн • Рефлектор (MS-2A)

• Отражательная пленка (заказывается отдельно)

Модель

• Крепежная крышка

  Схемы подключения
  Датчики, срабатывающие  
при пересечении луча

<Излучатель> <Приемник>

(коричневый)

(коричневый)

(коричневый)

(коричневый)

(синий)

(синий)

(синий)

(синий)

Объект обнаружения

Объект обнаружения

Объект обнаружения

Рефлектор  
(MS-2A) 
Отражательная пленка 
(серия MST)

(12–24 В =

(12–24 В =

(12–24 В =

(12–24 В =

(черный) Выход NPN

(черный) Выход NPN (черный) Выход NPN

(белый) Выход PNP

(белый) Выход PNP

Датчик с обратным отражением

(белый) Выход PNP

Диффузионный рефлекторный датчик

  Монтаж и регулировка чувствительности
  Монтаж

Для монтажа датчика используйте крепежную гайку М18 или болт и гайку М3. Момент затяжки должен составлять не 
более 0,5 Нм. 

  Соблюдайте осторожность. Не допускайте ударных нагрузок на устройство и не сгибайте кабельный ввод. Внутрен-
няя часть устройства может содержать влагу.

<Резьбовое крепление>

Крепежная крышка

Крепежная гайка M18 Крепежная гайка M18
<Монтаж сбоку>

Гайка M3

M3×22 мм

Выбор рабочего режима

На свет Поверните переключатель выбора режима работы в направлении L/O 
(крайнее правое положение)

На затем-
нение

Поверните переключатель выбора режима работы в направлении D/O 
(крайнее левое положение)

 Регулировка оптической оси
• Датчики, срабатывающие при пересечении луча
Установите излучатель и приемник друг против друга. 
Чтобы определить точку стабильной работы (по инд- и
катору стабильности), отрегулируйте положение этих 
устройств (вверх-вниз, влево-вправо). Закрепите изл-у
чатель и приемник в центре этой точки.

• Датчик с обратным отражением
Установите фотоэлектрический датчик и рефлектор 
(MS-2A) или отражательную пленку друг против дру-
га. Чтобы определить точку стабильной работы (по 
индикатору стабильности), отрегулируйте положение 
рефлектора (вверх-вниз, влево-вправо). Убедитесь, что 
чувствительная сторона датчика располагается пара-л
лельно рефлектору.

• Диффузионный рефлекторный датчик
Установите объект обнаружения и, отрегулировав поло-
жение датчика (вверх-вниз, вправо-влево) до срабаты-
вания индикатора стабильности, закрепите его в центре 
области устойчивой работы.
Убедитесь, что чувствительная сторона датчика расп-о
лагается параллельно поверхностям каждого объекта 
обнаружения.

  В датчиках, срабатывающих при пересечении луча, переключатель режимов встроен в приемник.
Перемещение вверх-вниз

Перемещение вверх-вниз

Перемещение вверх-вниз

Перемещение  
вправо-влево

Перемещение  
вправо-влево

Перемещение  
вправо-влево

Оптическая ось

Излучатель
Приемник

Рефлектор (MS-2A) 
Отражательная 
пленка (серия MST)

Объект обнаружения

  Регулировка чувствительности
Порядок Установка чувствительности Описание

= 4
В режиме «включение на свет» медленно поверните регулятор настройки чувствительности вправо, 
начиная от положения, соответствующего минимальному значению чувствительности (-), и определите 
положение, при котором включается индикатор срабатывания (А).

  

В режиме «включение на затемнение» поверните регулятор настройки чувствительности дальше 
вправо и определите положение, при котором включается индикатор срабатывания (В). Поверните 
регулятор влево и определите положение, при котором индикатор срабатывания выключается (С).

  Если индикатор срабатывания не включается при максимальной чувствительности (+), максималь-
ная чувствительность установлена в положение (С).  

Оптимальная 
чувствительность Чтобы выбрать оптимальную чувствительность, установите регулятор в центральное положение 

между (А) и (С). Также, проверьте, выключается ли индикатор стабильности при наличии объекта 
обнаружения или без него.
Если этот индикатор не выключается, повторно проверьте режим работы, так как чувствительность 
может быть нестабильной.

  Настройку чувствительности следует осуществлять в области стабильного включения на свет, при этом надежность работы в условиях 
окружающей среды (температура, напряжение питания, запыленность и т. д.) повышается при установке устройства в области стабиль-
ной работы.
  При чрезмерном воздействии на регулятор настройки чувствительности или переключатель выбора рабочего режима существует риск 
поломки этих деталей.

Диффузионные 
рефлекторные 
датчики

На свет

Излучатель

Датчик

Датчик Датчик

Датчик

Рефлектор (MS-2A) 
Отражательная пленка 
(серия MST)

Рефлектор (MS-2A) 
Отражательная пленка 
(серия MST)

Излучатель
Объект  

обнаружения

Объект  
обнаружения

Объект  
обнаружения

Объект 
обнаружения 
отсутствует

Приемник Приемник

Датчики, сраба-
тывающие при 
пересечении луча

Датчики с обратным 
отражением

    Режим работы
Режим работы

На затемнение

Режим работы приемника

Индикатор срабатывания 
(красный СИД)

Транзисторный выход 
(NPN/PNP)

Затемнение Горит

Засветка приемника 
Прерывание луча

Засветка приемника 
Прерывание луча

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

 Временная диаграмма работы
 Датчики, срабатывающие при пересечении луча

Область стабильного 
включения на свет

Область стабильного 
включения на свет

Область нестабильной работы

Область нестабильной работы

Область стабильного  
выключения на свет

Область стабильного  
выключения на свет

Высокий 
уровень

Высокий 
уровень

Низкий 
уровень

Низкий 
уровень

Рабочий уровень

Рабочий уровень

Уровень
проходящего
света

Уровень
проходящего
света

Индикатор  
стабильности (зеленый 

СИД)

Индикатор  
стабильности (зеленый 

СИД)

Индикатор Э 
срабатывания (красный 

СИД)

Индикатор Э 
срабатывания (красный 

СИД)

Транзисторный
выход

(NPN/PNP)

Транзисторный
выход

(NPN/PNP)

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

Включение  
на свет

Включение  
на свет

Датчик с обратным отражением/диффузионный рефлекторный датчик

  Формы кривых работы индикатор срабатывания и транзисторного выхода приведены для режима включения на свет.  
Для режима выключения на свет эти кривые имеют противоположное значение. Ниже приводятся допустимые условия эксплуатации данного устройства. 

13.  
 Внутри помещений (корпус UL типа 1) 
 Высота над уровнем моря: не более 2000 м
   Несоблюдение данных условий может привести к повреждению изделия.

Импульсные  
источники питания

Заземление) Конденсатор (от 0,001 до 0,1 мкФ/400 В) 
Конденсатор для подавления помех

Фотоэлектрический 
датчик

Корпус

 Степень загрязнения: 3
 Категория установки: II

■ Фотоэлектрические датчики ■ Температурные контроллеры
■ Оптоволоконные датчики ■ Измерительные преобразователи температуры/влажности
■ Дверные датчики ■ Твердотельные реле/Регуляторы мощности 
■ Датчики дверных проемов ■ Счетчики
■ Барьеры безопасности ■ Таймеры
■ Датчики приближения ■ Панельные измерительные приборы
■ Датчики давления ■ Тахометры / измерители числа импульсов (частотомеры)
■ Энкодеры ■ Устройства отображения
■ Соединители/разъемы ■ Контроллеры датчиков
■ Импульсные источники питания
■ Кнопки, переключатели/световая аппаратура/зуммеры
■ Клеммные блоки ввода/вывода и кабели
■ Шаговые двигатели/драйверы/контроллеры движения
■ Графические/логические панели
■ Полевые сетевые устройства
■ Лазерные маркирующие системы (волокно, CO2, Nd: YAG)
■ Лазерные системы сварки/резки

Основная продукция

Autonics Corporation в России OOO «Автоникс РУС»
121351, Москва, ул. Коцюбинского, д. 4, офис 257
Тел./факс: +7 (495) 660-10-88
Бесплатный звонок: 8-800-700-27-41
E-mail: russia@autonics.com

рабочая температура: -25...55°C, хранения: -40...70°C

2. Принцип действия

     Средствами семейства датчиков BH можно составить оптико-электронную 
сенсорную систему трех видов, реализации которых показаны ниже.

     Первый вид – система датчиков, срабатывающая при пересечении прямого 
светового луча. Объект обнаружения (мишень) при прохождении контроли-
руемой области прерывает ход светового луча между излучателем и приемни-
ком. Изменение засветки приемника вызывает срабатывание датчика. Этот 
принцип позволяет реализовать работу системы на максимально больших 
расстояниях и малочувствителен к световым помехам от посторонних источ-
ников света или фоновым засветкам. Предельное расстояние между излуча-
телем и приемником может достигать 20 м.
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2. Принцип действия (продолжение)

     Второй вид – сенсорная система с обратным отражением светового луча 
от рефлекторного устройства. В одном корпусе совмещаются излучатель и 
приемник с разведенными на некоторое расстояние оптическими осями. 
Датчик типа BH4M-PDT срабатывает также при пересечении мишенью хода 
лучей. Предельное расстояние работы такой системы составляет до 4 м. 
Трудность, возникающая при такой схеме работы, состоит в обнаружении 
объектов с высокой отражающей способностью поверхности, дающей силь-
ную засветку приемника луча отраженным светом. Эта проблема решается 
следующим образом (реализация функции MSR): перед излучателем и при-
емником помещаются оптические поляризационные фильтры, плоскости по-
ляризации которых сдвинуты относительно друг друга на 90°. В качестве от-
ражателя используется рефлектор типа MS-2A, входящий в комплект постав-
ки. При отражении плоскость поляризации светового луча поворачивается на 
90° и воспринимается приемной частью. При появлении в поле системы ми-
шени отраженный от неё свет имеет неизменную плоскость поляризации и 
приемной частью не воспринимается. Датчик срабатывает на затемнение по-
ля чувствительности системы. Работа системы, реализующей функцию MSR, 
поясняется эскизом ниже.

Горизонтальный
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     Третий вид – диффузионный рефлекторный датчик. Излучатель и 
приемник также совмещены в одном корпусе с разведенными оптическими 
осями. Здесь датчик срабатывает при попадании на приемную часть света, 
отраженного от поверхности мишени. Расстояния срабатывания такой 
системы: до 1 м для датчиков типа BH1M-DDT и до 300 мм для датчиков 
типа BH300-DDT. Основная трудность, возникающая при реализации такой 
системы, состоит в снижении уровня помех фоновой засветки от 
окружающих предметов и монтажных поверхностей, а также от посторонних 
источников света. Основные решения понижения уровня помех:
• сужение сектора чувствительности за счет наложения маски на приемник 

излучения;
• ограничение зоны чувствительности за счет использования 

конвергентной схемы световых лучей от излучателя и специального 
постороннего источника света;

• построение системы по триангуляционному принципу оптического 
контроля.

2. Принцип действия (продолжение)

     При построении сенсорной системы, состоящей из нескольких датчиков, 
могут быть приняты меры чисто конфигуративного характера, использующие 
особенности конструкции всей технологической установки. Для исключения 
взаимовлияния датчиков друг на друга они должны быть разведены на 
расстояния, исключающие попадание одного датчика в сектор засветки другого. 
Для исключения влияния посторонних источников света или отражающих 
поверхностей могут использоваться перегородки, фильтры или разворот 
оптических осей датчиков относительно друг друга на достаточные углы. Выбор 
конкретных решений определяется во многом конструкцией технологической 
установки, «очувствление» которой производится с использованием 
фотоэлектрических датчиков серии  BH.

3. Область применения
     Фотоэлектрические датчики BH наиболее подходят для применения в ка-
честве систем контроля наличия или поступления деталей или готовых изде-
лий на конвейерных линиях сборочных машиностроительных производств, 
упаковочных линиях, линиях розлива или расфасовки в пищевой, фармацев-
тической промышленности. Могут применяться на автоматических складах 
для контроля входа и выхода лотков и т.п.
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Индикатор питания 

 

A-16

A

MST-50-10 50

MST-100-5 100

MST-200-2 200

A 0.38

 Временная диаграмма работы

Серия BH

 Датчики, срабатывающие при пересечении луча

• Отражательная пленка (заказывается отдельно)

Модель

Область стабильного включения 
на свет

Область стабильного включения 
на свет

Область нестабильной работы

Область нестабильной работы

Область стабильного  
выключения на свет

Область стабильного  
выключения на свет

Высокий 
уровень

Высокий 
уровень

Низкий 
уровень

Низкий 
уровень

Рабочий уровень

Рабочий уровень

Уровень
проходя-
щего
света

Уровень
проходя-
щего
света

Индикатор  
стабильности 

(зеленый СИД)

Индикатор  
стабильности 

(зеленый СИД)

Индикатор Э 
срабатывания 

(красный СИД)

Индикатор Э 
срабатывания 

(красный СИД)

Транзисторный
выход

(NPN/PNP)

Транзисторный
выход

(NPN/PNP)

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

Включение  
на свет

Включение  
на свет

 Датчик с обратным отражением/диффузионный рефлекторный датчик

  Формы кривых работы индикатор срабатывания и транзисторного выхода приведены для режима включения на свет.  
Для режима выключения на свет эти кривые имеют противоположное значение.

4. Диаграммы срабатывания
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Фронтальное/боковое монтажное исполнение 

  Характеристики
  Датчик, срабатывающий при пересечении луча: BH20M-TDT

  Датчики с обратным отражением: BH4M-PDT

  Диффузионный рефлекторный датчик
• BH1M-DDT 

Характеристика при параллельном смещении

• BH300-DDT

Характеристика при угловом смещении
Способ измерения Данные Способ измерения Данные

Излучатель Излучатель

Площадь срабатывания l , (см)1
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Рабочий угол, θ
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Характеристика при параллельном смещении Характеристика при угловом смещении датчика Характеристика при угловом смещении рефлектора
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Характеристика площади срабатывания
Способ измерения Данные

Характеристика площади срабатывания
Способ измерения Данные

(A)  
Фотоэлектрические 
датчики

(B)  
Оптоволоконные 
датчики

(C) 
Дверные / 
барьерные 
датчики

(D) 
Датчики 
приближения

(E) 
Датчики давления

(F) 
Энкодеры

(G) 
Соединители/каб- ели с разъ
емом/распределительные 
коробки для подключения 
датчиков / разъемы-розетки

(H) 
Температурные 
контроллеры

(I) 
Твердотельные 
реле/Регуляторы 
мощности 

(J) 
Счетчики

(K) 
Таймеры

(L) 
Панельные 
измерительные 
приборы

(M) 
Тахометры/ спи-
дометры/ счетчики 
импульсов

(N) 
Устройства 
индикации

(O) 
Контроллеры 
датчиков

(P) 
Импульсные 
источники питания

(Q) 
Шаговые  
двигатели, 
драйверы, 
контроллеры

(R) 
Графические / 
Логические панели

(S) 
Устройства 
полевой сети

(T) 
Программное 
обеспечение
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Датчик, срабатывающий при пересечении луча: BH20M-TDT

  

Датчики с обратным отражением: BH4M-PDT

  

Диффузионный рефлекторный датчик
• BH1M-DDT 

Характеристика при параллельном смещении

• BH300-DDT
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  Датчик, срабатывающий при пересечении луча: BH20M-TDT

  Датчики с обратным отражением: BH4M-PDT
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1.  Запрещается использовать данное устройство за пределами помещений. 
Несоблюдение данного указания может привести к сокращению срока службы или отказу устройства. Устройство предназначено для 
эксплуатации только внутри помещений. Запрещается использовать данное устройство за пределами помещений, чтобы исключить 
негативное воздействие окружающей среды (дожди, заморозки, пыль, солнечное излучение, конденсат и т. д.).

2.  Запрещается использовать устройство в средах, в которых могут содержаться горючие или взрывоопасные газы. 
В противном случае существует опасность возгорания или взрыва.

3.  При эксплуатации следует соблюдать номинальные параметры, указанные в техническом паспорте изделия. 
Несоблюдение этого правила может привести к сокращению срока службы устройства.

4.  Запрещается использовать нагрузочные устройства, напряжение которых не соответствует номинальному напряжению 
изделия. Для питания устройства запрещается использовать источник переменного тока.  
Несоблюдение данных условий может привести к повреждению изделия.

5.  Перед подключением устройства проверьте полярность цепи питания. 
Несоблюдение этого правила может привести к повреждению изделия.

6.  Запрещается устанавливать устройство в местах, подверженных сильным вибрационным нагрузкам. 
Несоблюдение этого правила может привести к повреждению изделия.

7.  Для очистки устройства запрещается использовать моющие средства на основе воды или масла. 

Фотоэлектрические датчики с боковым/резьбовым креплением

СЕРИЯ BH

В противном случае существует опасность возгорания.

ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

Рефлектор (MS-2A)

Отражательная пленка 
(серия MST)

Датчики, срабатывающие 
при пересечении луча

Датчики с обратным 
отражением

Диффузионные  
рефлекторные датчики

Благодарим за приобретение продукции Autonics.
Перед началом эксплуатации устройства ознакомьтесь с указаниями по технике безопасности.

   Указания по технике безопасности
   Для обеспечения надежной и безопасной эксплуатации данного устройства неукоснительно 
соблюдайте указания по технике безопасности.

  Указания по технике безопасности делятся на следующие категории.
Внимание  Несоблюдение данных указаний может привести к несчастному случаю, в том числе со смертель-
ным исходом.
Осторожно Несоблюдение данных условий может привести к несчастному случаю или повреждению изделия.

  Знаки, используемые на изделии и в руководстве пользователя, и их значение
знак       указывает на особые обстоятельства, при которых может возникнуть опасность.

Внимание
1.  

Осторожно При использовании данного прибора в составе механизмов, при эксплуатации которых существует опасность возникновения 

нечастных случаев или значительного повреждения оборудования, следует использовать устройства защиты. (К такому 
оборудованию, кроме прочего, относятся системы управления атомных электростанций, медицинское оборудование, морские 
суда, наземные транспортные средства (в том числе железнодорожный транспорт), воздушные суда, аппараты для сжигания, 
оборудование систем обеспечения безопасности, устройства для предотвращения преступлений/катастроф и т. д.) 
Несоблюдение данного указания может привести к травмам, пожару или экономическим потерям.

2.  Запрещается разбирать и модифицировать устройство. При необходимости обратитесь в представительство нашей компании. 
В противном случае существует опасность возгорания или повреждения устройства.

 Меры предосторожности во время эксплуатации Датчик способен определять объекты через 500 мс после включения питания. 

1.  
Если датчик и нагрузка получают питание от разных источников, сначала следует включить питание датчика.

2.  Для питания модели с напряжением питания 12-24 В= следует использовать изолированный источник питания с ограничением по напряже-
нию/току или источник питания класса 2 SELV (изолированный источник сверх низкого напряжения).

3.  Чтобы предотвратить чрезмерное воздействие постороннего освещения (солнечного излучения, прожекторов) на датчик, используйте 
защитный козырек.

4.  В условиях люминесцентного освещения в работе датчика могут возникать сбои. При необходимости используйте защитный козырек.
5.  При установке более 2 комплектов датчиков, срабатывающих при пересечении луча, вблизи друг друга существует риск возникновения 

взаимных помех. Чтобы исключить сбои, датчики следует располагать на достаточном расстоянии друг от друга.
6.  Если датчик установлен непосредственно на ровную поверхность, в результате отражения света от поверхности в работе датчика могут 

возникать сбои. Убедитесь в наличии достаточного пространства между датчиком и поверхностью.
7.  При прокладке кабелей датчика вблизи линий с высоким напряжением или силовых кабельных линий датчик может выйти из строя. Для 

подключения датчика используйте отдельные цепи или отдельные каналы.
8.  Не устанавливайте датчик в местах скопления пыли, в противном случае датчик может выйти из строя.
9.  Если к выходу датчика подключается реле постоянного тока или другая индуктивная нагрузка, используйте диоды или варисторы для 

защиты датчика от перенапряжений.
10.  Для подключения датчиков следует использовать короткие кабели. Перенапряжения, возникающие в длинных кабелях, могут привести к 

сбоям в работе датчика.
11.  При загрязнении оптических элементов очистите эти элементы с помощью сухой ветоши, не прилагая чрезмерных усилий. 

Не используйте химические вещества или органические растворители.
12.  При использовании импульсных источников для питания датчика подключите клемму заземления (F.G.) к заземляющей магистрали, а 

между клеммами 0 В и F.G. подключите конденсатор для подавления помех.

  Размеры
 Датчики, срабатывающие при пересечении луча

<Излучатель>

Индикатор питания 
(зеленый)

Оптическая ось 
излучателя

Оптическая ось 
приемника

Индикатор стабильности 
сигнала (зеленый)

Переключатель выбора 
рабочего режима

Регулировка чувствительности
Индикатор срабатывания 

(красный)

диам. 4, 2,1 м

диам. 4, 2,1 м

<Приемник>

диам. 4, 2,1 м

 Датчик с обратным отражением/диффузионный рефлекторный датчик
Индикатор срабатывания 

(красный)

Оптическая ось  
приемника

Оптическая ось  
излучателя

Индикатор стабильности 
сигнала (зеленый) Переключатель выбора 

рабочего режима

Регулировка чувствительности

   Указанные выше технические характеристики могут изменяться, а отдельные модели могут сниматься с 
производства без предварительного уведомления.

  Модель
Модель Расстояние срабатывания Тип срабатывания Питание Выход

BH20M-TDT 20 м Датчики, срабатывающие при 
пересечении луча

12–24 В = Транзисторный выход 
(NPN/PNP)BH4M-PDT 4 м

С обратным отражением (с 
встроенным поляризационным 
фильтром)

BH1M-DDT 1 м Диффузионные рефлекторные 
датчикиBH300-DDT 300 мм

  Характеристики
Модель BH20M-TDT BH4M-PDT BH1M-DDT IBH300-DDT

Тип срабатывания На пересечение луча
Обратное отражение (с 
встроенным поляризаци-
онным фильтром)

Диффузионный рефлекторный

Расстояние срабатывания 20 м 4 м 1 1 м 2 300 мм 3

Объект обнаружения Непрозрачный материал, 
диам. 20 мм

Непрозрачный материал, 
диам. более 75 мм -

Гистерезис  Не более 20% от номинального расстояния 
срабатывания

Время отклика Не более 1 мс
Питание 12-24 В= ±10% (пульсация двойной амплитуды: не более 10%)

Потребляемый ток Излучатель/приемник: не 
более 20 мА не более 30 мА не более 35 мА не более 30 мА

Источник света Красный СИД (660 нм) Красный СИД (660 нм) Инфракрасный СИД 
(850 нм) Красный СИД (660 нм)

Регулировка
чувствительности Регулятор чувствительности

Режим работы На свет/на затемнение (режим выбирается с помощью переключателя)

Выход управления
Выходы NPN и PNP с открытым коллектором в одном устройстве
■ Напряжение в цепи нагрузки: не более 26,4 В= 
■ Ток нагрузки: не более 100 мА
■ Остаточное напряжение: NPN- не более 1 В=, PNP - не более 2,5 В=

Цепь защиты
Функция подавления помех (кроме датчиков, срабатывающих при пересечении луча)
Защита от неправильной полярности цепи питания, защита выходной цепи от короткого замыкания и 
перегрузки

Индикатор
Индикатор срабатывания: красный СИД,
индикатор стабильности сигнала: зеленый светодиод (излучатель датчика, срабатывающего при пересечении 
луча, индикатор питания: зеленый)

Подключение С кабелем
Сопротивление изоляции Более 20 МОм (при измерении мегомметром с напряжением 500 В=)
Диэлектрическая прочность 1000 В~ 50/60 Гц в течение 1 минуты
Вибрационная прочность Амплитуда 1,5 мм при частоте от 10 до 55 Гц (в течение 1 минуты) для каждой из осей X, Y, Z в течение 2 часов
Ударная нагрузка 500 м/с2 (прибл. 50 G) для каждой из осей X, Y, Z - 3 раза
Условия 
лкружаю-
щей
среды

Освещение Дневной свет: не более 11000 лк; лампа накаливания: не более 3000 лк (засветка приемника)
Температура от -25 до 55°C, хранение: от -40 до 70°C
Отн. влажность от 35 до 85%, хранение: от 35 до 85%

Степень защиты IP67 (стандарт МЭК)
Материал Корпус: поликарбонат, СИД: поликарбонат, чувствительная часть: полиметилметакрилат акрил

Кабель
Диам. 4 мм, 4-проводный, 2,1 м (излучатель датчика, срабатывающего при пересечении луча: диам. 4 мм, 
2-проводный, 2,1 м)
(AWG24, диаметр жилы: 0,08 мм, число жил: 40, диаметр наружного слоя изоляции: 1,03 мм)

Дополни-
тельные 
принад-
лежности

Стандартные Регулировочная отвертка, крепежный кронштейн, крепежная гайка М18, крепежная крышка, болт М3, гайка М3

Специальные Рефлектор (MS-2A)

Сертификаты

Масса Прибл. 190 г (прибл. 4
120 г) Прибл. 140 г (прибл. 60 г) Прибл. 130 г (прибл. 60 г)

1  Рабочее расстояние (расстояние срабатывания) определяется с помощью рефлектора МS-2А. 
Расстояние между датчиком и рефлектором должно составлять более 0,1 м. При использовании отражательных пленок коэффициент 
отражения варьируется в зависимости от размера пленки. Подробная информация приводится в каталоге и на веб-сайте.

2 Матовая белая бумага, 300 × 300 мм.
3 Матовая белая бумага, 100 × 100 мм.
4 Масса в упаковке. Значение, указанное в скобках, означает массу устройства без упаковки.
Температура или влажность указаны для условий без замерзания и конденсаци

  Схема выходной цепи управления
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Схема фотоэлектрического датчика Подключение
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Защита выходной цепи 
от короткого замыкания и 

превышения тока

Защита выходной цепи 
от короткого замыкания и 

(коричневый) +В

превышения тока

не более 100 мА

не более 100 мА

(белый) Выход PNP

(черный) Выход NPN

(синий) 0 В

Нагрузка

12–24 В =

Нагрузка

• Крепежная гайка M18

• Кронштейн • Рефлектор (MS-2A)

• Отражательная пленка (заказывается отдельно)

Модель

• Крепежная крышка

  Схемы подключения
  Датчики, срабатывающие  
при пересечении луча

<Излучатель> <Приемник>

(коричневый)

(коричневый)

(коричневый)

(коричневый)

(синий)

(синий)

(синий)

(синий)

Объект обнаружения

Объект обнаружения

Объект обнаружения

Рефлектор  
(MS-2A) 
Отражательная пленка 
(серия MST)

(12–24 В =

(12–24 В =

(12–24 В =

(12–24 В =

(черный) Выход NPN

(черный) Выход NPN (черный) Выход NPN

(белый) Выход PNP

(белый) Выход PNP

Датчик с обратным отражением

(белый) Выход PNP

Диффузионный рефлекторный датчик

  Монтаж и регулировка чувствительности
  Монтаж

Для монтажа датчика используйте крепежную гайку М18 или болт и гайку М3. Момент затяжки должен составлять не 
более 0,5 Нм. 

  Соблюдайте осторожность. Не допускайте ударных нагрузок на устройство и не сгибайте кабельный ввод. Внутрен-
няя часть устройства может содержать влагу.

<Резьбовое крепление>

Крепежная крышка

Крепежная гайка M18 Крепежная гайка M18
<Монтаж сбоку>

Гайка M3

M3×22 мм

Выбор рабочего режима

На свет Поверните переключатель выбора режима работы в направлении L/O 
(крайнее правое положение)

На затем-
нение

Поверните переключатель выбора режима работы в направлении D/O 
(крайнее левое положение)

 Регулировка оптической оси
• Датчики, срабатывающие при пересечении луча
Установите излучатель и приемник друг против друга. 
Чтобы определить точку стабильной работы (по инд- и
катору стабильности), отрегулируйте положение этих 
устройств (вверх-вниз, влево-вправо). Закрепите изл-у
чатель и приемник в центре этой точки.

• Датчик с обратным отражением
Установите фотоэлектрический датчик и рефлектор 
(MS-2A) или отражательную пленку друг против дру-
га. Чтобы определить точку стабильной работы (по 
индикатору стабильности), отрегулируйте положение 
рефлектора (вверх-вниз, влево-вправо). Убедитесь, что 
чувствительная сторона датчика располагается пара-л
лельно рефлектору.

• Диффузионный рефлекторный датчик
Установите объект обнаружения и, отрегулировав поло-
жение датчика (вверх-вниз, вправо-влево) до срабаты-
вания индикатора стабильности, закрепите его в центре 
области устойчивой работы.
Убедитесь, что чувствительная сторона датчика расп-о
лагается параллельно поверхностям каждого объекта 
обнаружения.

  В датчиках, срабатывающих при пересечении луча, переключатель режимов встроен в приемник.
Перемещение вверх-вниз

Перемещение вверх-вниз

Перемещение вверх-вниз

Перемещение  
вправо-влево

Перемещение  
вправо-влево

Перемещение  
вправо-влево

Оптическая ось

Излучатель
Приемник

Рефлектор (MS-2A) 
Отражательная 
пленка (серия MST)

Объект обнаружения

  Регулировка чувствительности
Порядок Установка чувствительности Описание

= 4
В режиме «включение на свет» медленно поверните регулятор настройки чувствительности вправо, 
начиная от положения, соответствующего минимальному значению чувствительности (-), и определите 
положение, при котором включается индикатор срабатывания (А).

  

В режиме «включение на затемнение» поверните регулятор настройки чувствительности дальше 
вправо и определите положение, при котором включается индикатор срабатывания (В). Поверните 
регулятор влево и определите положение, при котором индикатор срабатывания выключается (С).

  Если индикатор срабатывания не включается при максимальной чувствительности (+), максималь-
ная чувствительность установлена в положение (С).  

Оптимальная 
чувствительность Чтобы выбрать оптимальную чувствительность, установите регулятор в центральное положение 

между (А) и (С). Также, проверьте, выключается ли индикатор стабильности при наличии объекта 
обнаружения или без него.
Если этот индикатор не выключается, повторно проверьте режим работы, так как чувствительность 
может быть нестабильной.

  Настройку чувствительности следует осуществлять в области стабильного включения на свет, при этом надежность работы в условиях 
окружающей среды (температура, напряжение питания, запыленность и т. д.) повышается при установке устройства в области стабиль-
ной работы.

  При чрезмерном воздействии на регулятор настройки чувствительности или переключатель выбора рабочего режима существует риск 
поломки этих деталей.

Диффузионные 
рефлекторные 
датчики

На свет

Излучатель

Датчик

Датчик Датчик

Датчик

Рефлектор (MS-2A) 
Отражательная пленка 
(серия MST)

Рефлектор (MS-2A) 
Отражательная пленка 
(серия MST)

Излучатель
Объект  

обнаружения

Объект  
обнаружения

Объект  
обнаружения

Объект 
обнаружения 
отсутствует

Приемник Приемник

Датчики, сраба-
тывающие при 
пересечении луча

Датчики с обратным 
отражением

    Режим работы
Режим работы

На затемнение

Режим работы приемника

Индикатор срабатывания 
(красный СИД)

Транзисторный выход 
(NPN/PNP)

Затемнение Горит

Засветка приемника 
Прерывание луча

Засветка приемника 
Прерывание луча

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

 Временная диаграмма работы
 Датчики, срабатывающие при пересечении луча

Область стабильного 
включения на свет

Область стабильного 
включения на свет

Область нестабильной работы

Область нестабильной работы

Область стабильного  
выключения на свет

Область стабильного  
выключения на свет

Высокий 
уровень

Высокий 
уровень

Низкий 
уровень

Низкий 
уровень

Рабочий уровень

Рабочий уровень

Уровень
проходящего
света

Уровень
проходящего
света

Индикатор  
стабильности (зеленый 

СИД)

Индикатор  
стабильности (зеленый 

СИД)

Индикатор Э 
срабатывания (красный 

СИД)

Индикатор Э 
срабатывания (красный 

СИД)

Транзисторный
выход

(NPN/PNP)

Транзисторный
выход

(NPN/PNP)

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

Включение  
на свет

Включение  
на свет

Датчик с обратным отражением/диффузионный рефлекторный датчик

  Формы кривых работы индикатор срабатывания и транзисторного выхода приведены для режима включения на свет.  
Для режима выключения на свет эти кривые имеют противоположное значение. Ниже приводятся допустимые условия эксплуатации данного устройства. 

13.  
 Внутри помещений (корпус UL типа 1) 
 Высота над уровнем моря: не более 2000 м
   Несоблюдение данных условий может привести к повреждению изделия.

Импульсные  
источники питания

Заземление) Конденсатор (от 0,001 до 0,1 мкФ/400 В) 
Конденсатор для подавления помех

Фотоэлектрический 
датчик

Корпус

 Степень загрязнения: 3
 Категория установки: II

■ Фотоэлектрические датчики ■ Температурные контроллеры
■ Оптоволоконные датчики ■ Измерительные преобразователи температуры/влажности
■ Дверные датчики ■ Твердотельные реле/Регуляторы мощности 
■ Датчики дверных проемов ■ Счетчики
■ Барьеры безопасности ■ Таймеры
■ Датчики приближения ■ Панельные измерительные приборы
■ Датчики давления ■ Тахометры / измерители числа импульсов (частотомеры)
■ Энкодеры ■ Устройства отображения
■ Соединители/разъемы ■ Контроллеры датчиков
■ Импульсные источники питания
■ Кнопки, переключатели/световая аппаратура/зуммеры
■ Клеммные блоки ввода/вывода и кабели
■ Шаговые двигатели/драйверы/контроллеры движения
■ Графические/логические панели
■ Полевые сетевые устройства
■ Лазерные маркирующие системы (волокно, CO2, Nd: YAG)
■ Лазерные системы сварки/резки

Основная продукция

Autonics Corporation в России OOO «Автоникс РУС»
121351, Москва, ул. Коцюбинского, д. 4, офис 257
Тел./факс: +7 (495) 660-10-88
Бесплатный звонок: 8-800-700-27-41
E-mail: russia@autonics.com

Модель BH20M-TDT BH4M-PDT BH1M-DDT 

Тип срабатывания На пересечение луча
Обратное отражение (с 
встроенным поляризаци-
онным фильтром)

Диффузионный рефлекторный

Расстояние срабатывания 20 м 4 м 1 1 м 2 300 мм 3

Объект обнаружения Непрозрачный материал, 
диам. 20 мм

Непрозрачный материал, 
диам. более 75 мм -

Гистерезис  Не более 20% от номинального расстояния 
срабатывания

Время отклика Не более 1 мс
Питание 12-24 В= ±10% (пульсация двойной амплитуды: не более 10%)

Потребляемый ток Излучатель/приемник: не 
более 20 мА не более 30 мА не более 35 мА не более 30 мА

Источник света Красный СИД (660 нм) Красный СИД (660 нм) Инфракрасный СИД 
(850 нм) Красный СИД (660 нм)

Регулировка
чувствительности Регулятор чувствительности

Режим работы На свет/на затемнение (режим выбирается с помощью переключателя)

Выход управления
Выходы NPN и PNP с открытым коллектором в одном устройстве
■ Напряжение в цепи нагрузки: не более 26,4 В= 
■ Ток нагрузки: не более 100 мА
■ Остаточное напряжение: NPN- не более 1 В=, PNP - не более 2,5 В=

Цепь защиты
Функция подавления помех (кроме датчиков, срабатывающих при пересечении луча)
Защита от неправильной полярности цепи питания, защита выходной цепи от короткого замыкания и 
перегрузки

Индикатор
Индикатор срабатывания: красный СИД,
индикатор стабильности сигнала: зеленый светодиод (излучатель датчика, срабатывающего при пересечении 
луча, индикатор питания: зеленый)

Подключение С кабелем
Сопротивление изоляции Более 20 МОм (при измерении мегомметром с напряжением 500 В=)
Диэлектрическая прочность 1000 В~ 50/60 Гц в течение 1 минуты
Вибрационная прочность Амплитуда 1,5 мм при частоте от 10 до 55 Гц (в течение 1 минуты) для каждой из осей X, Y, Z в течение 2 часов
Ударная нагрузка 500 м/с2 (прибл. 50 G) для каждой из осей X, Y, Z - 3 раза
Условия 
лкружаю-
щей
среды

Освещение Дневной свет: не более 11000 лк; лампа накаливания: не более 3000 лк (засветка приемника)
Температура от -25 до 55°C, хранение: от -40 до 70°C
Отн. влажность от 35 до 85%, хранение: от 35 до 85%

Степень защиты IP67 (стандарт МЭК)
Материал Корпус: поликарбонат, СИД: поликарбонат, чувствительная часть: полиметилметакрилат акрил

Кабель
Диам. 4 мм, 4-проводный, 2,1 м (излучатель датчика, срабатывающего при пересечении луча: диам. 4 мм, 
2-проводный, 2,1 м)
(AWG24, диаметр жилы: 0,08 мм, число жил: 40, диаметр наружного слоя изоляции: 1,03 мм)

Дополни-
тельные 
принад-
лежности

Стандартные Регулировочная отвертка, крепежный кронштейн, крепежная гайка М18, крепежная крышка, болт М3, гайка М3

Специальные Рефлектор (MS-2A)

Сертификаты

Масса Прибл. 190 г (прибл. 4
120 г) Прибл. 140 г (прибл. 60 г) Прибл. 130 г (прибл. 60 г)

1  Рабочее расстояние (расстояние срабатывания) определяется с помощью рефлектора МS-2А. 
Расстояние между датчиком и рефлектором должно составлять более 0,1 м. При использовании отражательных пленок коэффициент 
отражения варьируется в зависимости от размера пленки. Подробная информация приводится в каталоге и на веб-сайте.

2 Матовая белая бумага, 300 × 300 мм.
3 Матовая белая бумага, 100 × 100 мм.
4 Масса в упаковке. Значение, указанное в скобках, означает массу устройства без упаковки.
Температура или влажность указаны для условий без замерзания и конденсаци

IBH300-DDT

A-12

Модель BH20M-TDT BH4M-PDT BH1M-DDT BH300-DDT

Тип срабатывания На пересечение луча
С обратным отражением (с 
встроенным поляризацион-
ным фильтром)

Диффузионный рефлекторный

Расстояние срабатывания 20 м 4 м 1 1 м 2 300 мм 3

Объект обнаружения Непрозрачный материал, 
диам. 20 мм

Непрозрачный материал, 
диам. более 75 мм 

Гистерезис  Не более 20% от номинального расстояния срабатывания
Время отклика Не более 1 мс
Питание 12-24 В= ±10 % (пульсация двойной амплитуды: не более 10%)

Потребляемый ток Излучатель/приемник: не 
более 20 мА Не более 30 мА Не более 35 мА Не более 30 мА

Источник света Красный СИД (660 нм) Красный СИД (660 нм) Инфракрасный СИД (850 нм) Красный СИД (660 нм)
Регулировка чувствительности Регулировка чувствительности
Режим работы На свет/на затемнение (режим выбирается с помощью переключателя)

Выход управления
Выходы NPN и PNP с открытым коллектором в одном устройстве
∙  Напряжение в цепи нагрузки: Не более 26,4 В=                  ∙  Ток нагрузки: не более 100 мА
∙  Остаточное напряжение: NPN- не более 1 В=, PNP - не более 2,5 В=

Цепь защиты Функция подавления помех (кроме датчиков, работающих на пересечение луча)
Защита от неправильной полярности цепи питания, защита выходной цепи от короткого замыкания и перегрузки

Индикатор
Индикатор срабатывания: красный светодиод
Индикатор стабильности сигнала: Зеленый светодиод (излучатель датчика, срабатывающего при пересечении луча, 
индикатор питания: зеленый)

Подключение С кабелем
Сопротивление изоляции Более 20 МОм (при измерении мегомметром с напряжением 500 В пост. тока)
Диэлектрическая прочность 1000 В~ 50/60 Гц в течение 1 минуты
Вибрационная прочность Амплитуда 1,5 мм при частоте от 10 до 55 Гц (в течение 1 минуты) для каждой из осей X, Y, Z в течение 2 часов
Ударная нагрузка 500 м/с2 (прибл. 50 G) для каждой из осей X, Y, Z - 3 раза
Условия 
окружающей 
среды

Освещение Дневной свет: не более 11000 лк; лампа накаливания: не более 3000 лк (засветка приемника)
Температура от -25 до 55°C, хранение: от -40 до 70°C
Отн. влажность от 35 до 85%, хранение: от 35 до 85%

Степень защиты IP67 (стандарт МЭК)
Материал Корпус: поликарбонат, СИД: поликарбонат, чувствительная часть: Полиметилметакрилат акрил

Кабель Диам. 4 мм, 4-проводный, 2,1 м (излучатель датчика, срабатывающего при пересечении луча: диам. 4 мм, 2-проводный, 
2,1 м) (AWG24, диаметр жилы: 0,08 мм, число жил: 40, диаметр наружного слоя изоляции: 1,03 мм)

Принадлеж-
ности

Стандартные Регулировочная отвертка, крепежный кронштейн, крепежная гайка М18, крепежная крышка, болт М3, гайка М3
Специальные  Рефлектор (MS-2A) 

Сертификаты
Масса 4 Прибл. 190 г (прибл. 120 г) Прибл. 140 г (прибл. 60 г) Прибл. 130 г (прибл. 60 г)

1:  Рабочее расстояние (расстояние срабатывания) определяется с помощью рефлектора МS-2А. Расстояние между датчиком и рефлектором должно 
составлять более 0,1 м. При использовании отражательных пленок коэффициент отражения варьируется в зависимости от размера пленки. Перед 
использованием пленки руководствуйтесь данными , указанными в таблице «Коэффициент отражения световозвращающей пленки».

2: Матовая белая бумага, 300 × 300 мм.
3: Матовая белая бумага, 100 × 100 мм.
4: Масса в упаковке. Значение, указанное в скобках, означает массу устройства без упаковки.

Серия BH

Фронтальное/боковое монтажное 

Температура или влажность указаны для условий без замерзания и конденсации.

исполнение 
  Характеристики

● Удобный монтаж спереди (гайка M18) и сбоку (болт/гайка M3)
● Выход NPN и PNP с открытым коллектором
● Расстояние срабатывания: На пересечение луча 20 м/на отражение 4 м/ 

диффузионный рефлекторный 1 м, 300 мм
● Малый размер: Ш14 x В34,5 x Д28 мм
● Наличие функции MSR (подавление зеркальных отражений), которая позволяет 

исключить сбои, возникающие при наличии отражающих объектов, например 
металлов или зеркал (датчики с обратным отражением).

● Регулировка чувствительности
● На свет/на затемнение (режим выбирается с помощью переключателя)
● Индикатор срабатывания (красный светодиод) и индикатор стабильности сигнала 

(зеленый светодиод)
● З ащита от неправильной полярности цепи питания,  

Защита выходной цепи от короткого замыкания и превышения тока
● Функция подавления помех (кроме датчиков, работающих на пересечение луча)
● Степень защиты IP67 (стандарт МЭК)

Новинка

На пересечение 
луча

Рефлектор 
(MS-2A)

Отражательная 
пленка (серия MST)

С обратным 
отражением

Диффузионный 
рефлекторный 

датчик

Перед началом эксплуатации изделия изучите раздел «Указа-

Серия BH

ния по технике безопасности» в руководстве пользователя.

Характеристики
Модель BH20M-TDT BH4M-PDT BH1M-DDT BH300-DDT

Тип срабатывания На пересечение луча
С обратным отражением (с 
встроенным поляризацион-
ным фильтром)

Диффузионный рефлекторный

Расстояние срабатывания 20 м 4 м 1 1 м 2 300 мм 3

Объект обнаружения Непрозрачный материал, 
диам. 20 мм

Непрозрачный материал, 
диам. более 75 мм -

Гистерезис - Не более 20% от номинального расстояния срабатывания
Время отклика Не более 1 мс
Питание 12-24 В= ±10 % (пульсация двойной амплитуды: не более 10%)

Потребляемый ток Излучатель/приемник: не 
более 20 мА Не более 30 мА Не более 35 мА Не более 30 мА

Источник света Красный СИД (660 нм) Красный СИД (660 нм) Инфракрасный СИД (850 нм) Красный СИД (660 нм)
Регулировка чувствительности Регулировка чувствительности
Режим работы На свет/на затемнение (режим выбирается с помощью переключателя)

Выход управления
Выходы NPN и PNP с открытым коллектором в одном устройстве
∙  Напряжение в цепи нагрузки: Не более 26,4 В=                  ∙  Ток нагрузки: не более 100 мА
∙  Остаточное напряжение: NPN- не более 1 В=, PNP - не более 2,5 В=

Цепь защиты Функция подавления помех (кроме датчиков, работающих на пересечение луча)
Защита от неправильной полярности цепи питания, защита выходной цепи от короткого замыкания и перегрузки

Индикатор
Индикатор срабатывания: красный светодиод
Индикатор стабильности сигнала: Зеленый светодиод (излучатель датчика, срабатывающего при пересечении луча, 
индикатор питания: зеленый)

Подключение С кабелем
Сопротивление изоляции Более 20 МОм (при измерении мегомметром с напряжением 500 В пост. тока)
Диэлектрическая прочность 1000 В~ 50/60 Гц в течение 1 минуты
Вибрационная прочность Амплитуда 1,5 мм при частоте от 10 до 55 Гц (в течение 1 минуты) для каждой из осей X, Y, Z в течение 2 часов
Ударная нагрузка 500 м/с2 (прибл. 50g) для каждой из осей X, Y, Z - 3 раза
Условия 
окружающей 
среды

Освещение Дневной свет: не более 11000 лк; лампа накаливания: не более 3000 лк (засветка приемника)
Температура от -25 до 55°C, хранение: от -40 до 70°C
Отн. влажность от 35 до 85%, хранение: от 35 до 85%

Степень защиты IP67 (стандарт МЭК)
Материал Корпус: поликарбонат, СИД: поликарбонат, чувствительная часть: Полиметилметакрилат акрил

Кабель Диам. 4 мм, 4-проводный, 2,1 м (излучатель датчика, срабатывающего при пересечении луча: диам. 4 мм, 2-проводный, 
2,1 м) (AWG24, диаметр жилы: 0,08 мм, число жил: 40, диаметр наружного слоя изоляции: 1,03 мм)

Принадлеж-
ности

Стандартные Регулировочная отвертка, крепежный кронштейн, крепежная гайка М18, крепежная крышка, болт М3, гайка М3
Специальные  Рефлектор (MS-2A) 

Сертификаты
Масса 4 Прибл. 190 г (прибл. 120 г) Прибл. 140 г (прибл. 60 г) Прибл. 130 г (прибл. 60 г)

1:  Рабочее расстояние (расстояние срабатывания) определяется с помощью рефлектора МS-2А. Расстояние между датчиком и рефлектором должно 
составлять более 0,1 м. При использовании отражательных пленок коэффициент отражения варьируется в зависимости от размера пленки. Перед 
использованием пленки руководствуйтесь данными , указанными в таблице «Коэффициент отражения световозвращающей пленки».

2: Матовая белая бумага, 300 × 300 мм.
3: Матовая белая бумага, 100 × 100 мм.
4: Масса в упаковке. Значение, указанное в скобках, означает массу устройства без упаковки.

Модель BH20M-TDT BH4M-PDT BH1M-DDT BH300-DDT
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Степень защиты IP67 (стандарт МЭК)
Материал Корпус: поликарбонат, СИД: поликарбонат, чувствительная часть: Полиметилметакрилат акрил

Кабель Диам. 4 мм, 4-проводный, 2,1 м (излучатель датчика, срабатывающего при пересечении луча: диам. 4 мм, 2-проводный, 
2,1 м) (AWG24, диаметр жилы: 0,08 мм, число жил: 40, диаметр наружного слоя изоляции: 1,03 мм)

Принадлеж-
ности

Стандартные Регулировочная отвертка, крепежный кронштейн, крепежная гайка М18, крепежная крышка, болт М3, гайка М3
Специальные - Рефлектор (MS-2A)

Сертификаты
Масса 4 Прибл. 190 г (прибл. 120 г) Прибл. 140 г (прибл. 60 г) Прибл. 130 г (прибл. 60 г)

1:  Рабочее расстояние (расстояние срабатывания) определяется с помощью рефлектора МS-2А. Расстояние между датчиком и рефлектором должно 
составлять более 0,1 м. При использовании отражательных пленок коэффициент отражения световозвращающей пленки смотри в таблице ниже.

2: Матовая белая бумага, 300 × 300 мм.
3: Матовая белая бумага, 100 × 100 мм.
4: Масса в упаковке. Значение, указанное в скобках, означает массу устройства без упаковки.

Модель BH20M-TDT BH4M-PDT BH1M-DDT BH300-DDT

5. Технические характеристики (продолжение)

Температура или влажность указаны для условий без замерзания и конденсации.
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Фронтальное/боковое монтажное исполнение 

  Размеры (A)  
Фотоэлектрические 
датчики

(B)  
Оптоволоконные 
датчики

(C) 
Дверные / 
барьерные 
датчики

(D) 
Датчики 
приближения

(E) 
Датчики давления

(F) 
Энкодеры

(G) 
Соединители/каб- ели с разъ
емом/распределительные 
коробки для подключения 
датчиков / разъемы-розетки

(H) 
Температурные 
контроллеры

(I) 
Твердотельные 
реле/Регуляторы 
мощности 

(J) 
Счетчики

(K) 
Таймеры

(L) 
Панельные 
измерительные 
приборы

(M) 
Тахометры/ спи-
дометры/ счетчики 
импульсов

(N) 
Устройства 
индикации

(O) 
Контроллеры 
датчиков

(P) 
Импульсные 
источники питания

(Q) 
Шаговые  
двигатели, 
драйверы, 
контроллеры

(R) 
Графические / 
Логические панели

(S) 
Устройства 
полевой сети

(T) 
Программное 
обеспечение

 Датчики, срабатывающие при пересечении луча
<Излучатель>

Индикатор питания 

 Датчик с обратным отражением/диффузионный рефлекторный датчик

(зеленый)

Оптическая ось 
излучателя

Оптическая ось 
приемника

Индикатор срабатывания 
(красный)

Оптическая ось  
приемника

Оптическая ось  
излучателя

Индикатор стабильности 
сигнала (зеленый)

Индикатор стабильности 
сигнала (зеленый) Переключатель выбора 

рабочего режима

Переключатель выбора 
рабочего режима

Регулировка чувствительности

Регулировка чувствительности

Индикатор срабатывания 
(красный)

диам. 4, 2,1 м

диам. 4, 2,1 м

(единицы: мм)

<Приемник>

• Кронштейн • Крепежная гайка M18

• Крепежная крышка

6. Размеры

Ø4, 2.1m

14

16
34

,5

28
18
13,8

4
24

,1

 Датчики, срабатывающие при пересечении луча

(зеленый)

Оптическая ось 
излучателя

диам. 4; 2,1 м

<Излучатель> Индикатор питания

- -

Размеры указаны в мм

A-18

60%

80%

140%

  Этот коэффициент отражения указан для рефлектора (MS-2A). Коэф-
фициент отражения может варьироваться в зависимости от условий 
эксплуатации и качества монтажа.

  При увеличении размера этой пленки расстояние срабатывания и мини -
мальный размер объекта обнаружения повышаются.
Перед использованием отражательной пленки проверьте коэффициент 
отражения.

  Для использования отражательной пленки монтажное расстояние долж-

Серия BH

 Коэффициент отражения 
световозвращающей пленки

(50*50 мм)
MST-100-5
(100*100 мм)
MST-200-2
(200*200 мм)

MST-50-10

но составлять не менее 20 мм.



6. Размеры (продолжение)

A-15

1,
2

2-Ø3,4

27

15
24

,1
42

2-30° 4-R1,7

Ø18,5

36

24

24

M18×1

4

Ø25

1,8
6,5

Ø16,9

Ø4, 2.1m

14

16
34

.5

28
18
13.8

4
24

.1

Ø4, 2.1m

14

16
34

,5

28
18
13,8

4
24

,1

Ø4; 2,1m

16
34

,5

14

6

28
18
13,8

4
24

,1
4-Ø3,4

15
,2

52-7

9,
2

8,5 19

Фронтальное/боковое монтажное исполнение 

  Размеры (A)  
Фотоэлектрические 
датчики

(B)  
Оптоволоконные 
датчики

(C) 
Дверные / 
барьерные 
датчики

(D) 
Датчики 
приближения

(E) 
Датчики давления

(F) 
Энкодеры

(G) 
Соединители/каб- ели с разъ
емом/распределительные 
коробки для подключения 
датчиков / разъемы-розетки

(H) 
Температурные 
контроллеры

(I) 
Твердотельные 
реле/Регуляторы 
мощности 

(J) 
Счетчики

(K) 
Таймеры

(L) 
Панельные 
измерительные 
приборы

(M) 
Тахометры/ спи-
дометры/ счетчики 
импульсов

(N) 
Устройства 
индикации

(O) 
Контроллеры 
датчиков

(P) 
Импульсные 
источники питания

(Q) 
Шаговые  
двигатели, 
драйверы, 
контроллеры

(R) 
Графические / 
Логические панели

(S) 
Устройства 
полевой сети

(T) 
Программное 
обеспечение

 Датчики, срабатывающие при пересечении луча
<Излучатель>

Индикатор питания 

 

(зеленый)

Оптическая ось 
излучателя

Оптическая ось 
приемника

Индикатор срабатывания 
(красный)

Оптическая ось  
приемника

Оптическая ось  
излучателя

Индикатор стабильности 
сигнала (зеленый)

Индикатор стабильности 
сигнала (зеленый) Переключатель выбора 

рабочего режима

Переключатель выбора 
рабочего режима

Регулировка чувствительности

Регулировка чувствительности

Индикатор срабатывания 
(красный)

диам. 4, 2,1 м

диам. 4; 2,1 м

(единицы: мм)

• Кронштейн • Крепежная гайка M18

• Крепежная крышка

Датчик с обратным отражением/диффузионный рефлекторный датчик

<Приемник>

8 Размеры указаны в мм
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6. Размеры (продолжение)

A-15

Ø4, 2.1m

14

16
34

.5

28
18
13.8

4
24

.1

Фронтальное/боковое монтажное исполнение 

  Размеры (A)  
Фотоэлектрические 
датчики

(B)  
Оптоволоконные 
датчики

(C) 
Дверные / 
барьерные 
датчики

(D) 
Датчики 
приближения

(E) 
Датчики давления

(F) 
Энкодеры

(G) 
Соединители/каб- ели с разъ
емом/распределительные 
коробки для подключения 
датчиков / разъемы-розетки

(H) 
Температурные 
контроллеры

(I) 
Твердотельные 
реле/Регуляторы 
мощности 

(J) 
Счетчики

(K) 
Таймеры

(L) 
Панельные 
измерительные 
приборы

(M) 
Тахометры/ спи-
дометры/ счетчики 
импульсов

(N) 
Устройства 
индикации

(O) 
Контроллеры 
датчиков

(P) 
Импульсные 
источники питания

(Q) 
Шаговые  
двигатели, 
драйверы, 
контроллеры

(R) 
Графические / 
Логические панели

(S) 
Устройства 
полевой сети

(T) 
Программное 
обеспечение

 Датчики, срабатывающие при пересечении луча
<Излучатель>

Индикатор питания 

 

(зеленый)

Оптическая ось 
излучателя

диам. 4, 2,1 м

(единицы: мм)

A-16

A

MST-50-10 50

MST-100-5 100

MST-200-2 200

A 0.38

40,5
2-Ø3,8 2,5

52 60
,5

8,5
34

 Временная диаграмма работы

Серия BH

 Датчики, срабатывающие при пересечении луча

• Отражательная пленка (заказывается отдельно)

Модель

Область стабильного включения 
на свет

Область стабильного включения 
на свет

Область нестабильной работы

Область нестабильной работы

Область стабильного  
выключения на свет

Область стабильного  
выключения на свет

Высокий 
уровень

Высокий 
уровень

Низкий 
уровень

Низкий 
уровень

Рабочий уровень

Рабочий уровень

Уровень
проходя-
щего
света

Уровень
проходя-
щего
света

Индикатор  
стабильности 

(зеленый СИД)

Индикатор  
стабильности 

(зеленый СИД)

Индикатор Э 
срабатывания 

(красный СИД)

Индикатор Э 
срабатывания 

(красный СИД)

Транзисторный
выход

(NPN/PNP)

Транзисторный
выход

(NPN/PNP)

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

Включение  
на свет

Включение  
на свет

 Датчик с обратным отражением/диффузионный рефлекторный датчик

  Формы кривых работы индикатор срабатывания и транзисторного выхода приведены для режима включения на свет.  
Для режима выключения на свет эти кривые имеют противоположное значение.

• Рефлектор (MS-2A) • Отражательная пленка (заказывается отдельно)

A

MST-50-10 50

MST-100-5 100

MST-200-2 200

A 0,38

7. Схема подключения

A-14

+
-

+

-

+

-

+

-

+

-

Серия BH

  Схемы подключения
 Датчики, срабатывающие при пересечении луча

  Схема выходной цепи управления

<Излучатель>

  Режим работы

<Приемник>

(коричневый)

(коричневый) (коричневый)

(коричневый)

(синий)

(синий) (синий)

(синий)

Объект обнаружения

Объект обнаружения

Объект обнаружения

Рефлектор  
(MS-2A) 
Отражательная 
пленка (серия MST)

(12–24 В =

(12–24 В = (12–24 В =

(12–24 В =

(черный) Выход NPN

(черный) Выход NPN (черный) Выход NPN

(белый) Выход PNP

(белый) Выход PNP (белый) Выход PNP

 Датчик с обратным отражением  Диффузионный рефлекторный датчик

Вы
хо

ды
 N

PN
 и 

PN
P 

с о
тк

ры
ты

м 
ко

лл
ек

то
ро

м 
в о

дн
ом

 ус
тр

ой
ст

ве

Схема фотоэлектрического датчика Подключение

Гл
ав

на
я ц

еп
ь

Защита выходной 
цепи от короткого 

замыкания и 
превышения тока

Защита выходной 
цепи от короткого 

замыкания и 

(коричневый) +В

превышения тока

не более 100 мА

не более 100 мА

(белый) Выход PNP

(черный) Выход NPN

(синий) 0 В

Нагрузка

Нагрузка

12–24 В =

Режим работы

Режим работы 
приемника

Индикатор 
срабатывания (красный 
СИД)

Транзисторный выход 
(NPN/PNP)

Затемнение Горит

Засветка приемника 
Прерывание луча

Засветка приемника 
Прерывание луча

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

+

-

+

-

+

-

+

-

 Датчики, срабатывающие при пересечении луча

<Приемник>

(коричневый)

(коричневый) (коричневый)

(коричневый)

(синий)

(синий) (синий)

(синий)

Объект обнаружения

Объект обнаружения

Объект обнаружения

Рефлектор  
(MS-2A) 
Отражательная 
пленка (серия MST)

12–24 В =

12–24 В = 12–24 В =

12–24 В =

(черный) Выход NPN

(черный) Выход NPN (черный) Выход NPN

(белый) Выход PNP

(белый) Выход PNP (белый) Выход PNP

 Датчик с обратным отражением  Диффузионный рефлекторный датчик

Размеры указаны в мм
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A-15

Ø4, 2.1m

14

16
34

.5

28
18
13.8

4
24

.1

Фронтальное/боковое монтажное исполнение 

  Размеры (A)  
Фотоэлектрические 
датчики

(B)  
Оптоволоконные 
датчики

(C) 
Дверные / 
барьерные 
датчики

(D) 
Датчики 
приближения

(E) 
Датчики давления

(F) 
Энкодеры

(G) 
Соединители/каб- ели с разъ
емом/распределительные 
коробки для подключения 
датчиков / разъемы-розетки

(H) 
Температурные 
контроллеры

(I) 
Твердотельные 
реле/Регуляторы 
мощности 

(J) 
Счетчики

(K) 
Таймеры

(L) 
Панельные 
измерительные 
приборы

(M) 
Тахометры/ спи-
дометры/ счетчики 
импульсов

(N) 
Устройства 
индикации

(O) 
Контроллеры 
датчиков

(P) 
Импульсные 
источники питания

(Q) 
Шаговые  
двигатели, 
драйверы, 
контроллеры

(R) 
Графические / 
Логические панели

(S) 
Устройства 
полевой сети

(T) 
Программное 
обеспечение

 Датчики, срабатывающие при пересечении луча
<Излучатель>

Индикатор питания 

 

(зеленый)

Оптическая ось 
излучателя

диам. 4, 2,1 м

(единицы: мм)

A-16

A

MST-50-10 50

MST-100-5 100

MST-200-2 200

A 0.38

 Временная диаграмма работы

Серия BH

 Датчики, срабатывающие при пересечении луча

• Отражательная пленка (заказывается отдельно)

Модель

Область стабильного включения 
на свет

Область стабильного включения 
на свет

Область нестабильной работы

Область нестабильной работы

Область стабильного  
выключения на свет

Область стабильного  
выключения на свет

Высокий 
уровень

Высокий 
уровень

Низкий 
уровень

Низкий 
уровень

Рабочий уровень

Рабочий уровень

Уровень
проходя-
щего
света

Уровень
проходя-
щего
света

Индикатор  
стабильности 

(зеленый СИД)

Индикатор  
стабильности 

(зеленый СИД)

Индикатор Э 
срабатывания 

(красный СИД)

Индикатор Э 
срабатывания 

(красный СИД)

Транзисторный
выход

(NPN/PNP)

Транзисторный
выход

(NPN/PNP)

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

Включение  
на свет

Включение  
на свет

 Датчик с обратным отражением/диффузионный рефлекторный датчик

  Формы кривых работы индикатор срабатывания и транзисторного выхода приведены для режима включения на свет.  
Для режима выключения на свет эти кривые имеют противоположное значение.

A-14

+
-

+

-

+

-

+

-

+

-

Серия BH

  Схемы подключения
 Датчики, срабатывающие при пересечении луча

  Схема выходной цепи управления

<Излучатель>

  Режим работы

<Приемник>

(коричневый)

(коричневый) (коричневый)

(коричневый)

(синий)

(синий) (синий)

(синий)

Объект обнаружения

Объект обнаружения

Объект обнаружения

Рефлектор  
(MS-2A) 
Отражательная 
пленка (серия MST)

(12–24 В =

(12–24 В = (12–24 В =

(12–24 В =

(черный) Выход NPN

(черный) Выход NPN (черный) Выход NPN

(белый) Выход PNP

(белый) Выход PNP (белый) Выход PNP

 Датчик с обратным отражением  Диффузионный рефлекторный датчик

Вы
хо

ды
 N

PN
 и 

PN
P 

с о
тк

ры
ты

м 
ко

лл
ек

то
ро

м 
в о

дн
ом

 ус
тр

ой
ст

ве

Схема фотоэлектрического датчика Подключение

Гл
ав

на
я ц

еп
ь

Защита выходной 
цепи от короткого 

замыкания и 
превышения тока

Защита выходной 
цепи от короткого 

замыкания и 

(коричневый) +В

превышения тока

не более 100 мА

не более 100 мА

(белый) Выход PNP

(черный) Выход NPN

(синий) 0 В

Нагрузка

Нагрузка

12–24 В =

Режим работы

Режим работы 
приемника

Индикатор 
срабатывания (красный 
СИД)

Транзисторный выход 
(NPN/PNP)

Затемнение Свет

Засветка приемника 
Прерывание луча

Засветка приемника 
Прерывание луча

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

7. Схема подключения (продолжение)

  Схема выходной цепи управления

+
-

Вы
хо

ды
 N

PN
 и 

PN
P 

с о
тк

ры
ты

м 
ко

лл
ек

то
ро

м 
в о

дн
ом

 ус
тр

ой
ст

ве

Схема фотоэлектрического датчика Подключение
Гл

ав
на

я ц
еп

ь

Защита выходной 
цепи от короткого 

замыкания и 
превышения тока

Защита выходной 
цепи от короткого 

замыкания и 

(коричневый) +В

превышения тока

не более 100 мА

не более 100 мА

(белый) Выход PNP

(черный) Выход NPN

(синий) 0 В

Нагрузка

Нагрузка

12–24 В =

8. Режим работы

Режим работы

Режим работы 
приемника

Индикатор 
срабатывания (красный 
СИД)

Транзисторный выход 
(NPN/PNP)

Затемнение Свет

Засветка приемника 
Прерывание луча

Засветка приемника 
Прерывание луча

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

9. Кодообразование

18, Bansong-ro 513Beon-gil, Haeundae-gu, Busan, Republic of Korea, 48002
www.autonics.com  |  +82-2-2048-1577  |  sales@autonics.com

-|Transparent Guide|-

Thank you for choosing our Autonics product.  
Read and understand the instruction manual and manual thoroughly before 
using the product.
For your safety, read and follow the below safety considerations before using.
For your safety, read and follow the considerations written in the instruction 
manual, other manuals and Autonics website.
Keep this instruction manual in a place where you can find easily.
The specifications, dimensions, etc. are subject to change without notice for product 
improvement. Some models may be discontinued without notice. 
Follow Autonics website for the latest information.

Safety Considerations
• Observe all ‘Safety Considerations’ for safe and proper operation to avoid hazards.
•  symbol in dicates caution due to special circumstances in which hazards may occur.

 Warning   Failure to follow instructions may result in serious injury or death.

01. Fail-safe device must be installed when using the unit with machinery that 
may cause serious injury or substantial economic loss. (e.g., nuclear power 
control, medical equipment, ships, vehicles, railways, aircraft, combustion 
apparatus, safety equipment, crime/disaster prevention devices, etc.) 
Failure to follow this instruction may result in personal injury, economic loss or fire.

02. Do not use the unit in the place where flammable/explosive/corrosive gas, 
high humidity, direct sunlight, radiant heat, vibration, impact or salinity 
may be present.
Failure to follow this instruction may result in explosion or fire.

03. Do not disassemble or modify the unit.
Failure to follow this instruction may result in fire.

04. Do not connect, repair, or inspect the unit while connected to a power 
source.
Failure to follow this instruction may result in fire.

05. Check ‘Connections’ before wiring.
Failure to follow this instruction may result in fire.

 Caution   Failure to follow instructions may result in injury or product damage.

01. Use the unit within the rated specifications.
Failure to follow this instruction may result in fire or product damage.

02. Use a dry cloth to clean the unit, and do not use water or organic solvent.  
Failure to follow this instruction may result in fire.

Cautions during Use
• Follow instructions in ‘Cautions during Use’. Otherwise, It may cause unexpected 

accidents.
• When connecting an inductive load such as DC relay or solenoid valve to the output, 

remove surge by using diodes or varistors.
• Use the product after 0.5 sec of the power input. 

When using a separate power supply for the sensor and load, supply power to the 
sensor first.

• The power supply should be insulated and limited voltage/current or Class 2, SELV 
power supply device.

• Wire as short as possible and keep it away from high voltage lines or power lines to 
prevent surge and inductive noise.

• When using switching mode power supply (SMPS), ground F.G. terminal and connect 
a condenser between 0V and F.G. terminal to remove noise.

• When using a sensor with a noise-generating equipment (e.g., switching regulator, 
inverter, and servo motor), ground F.G. terminal of the equipment.

• This unit may be used in the following environments.  
- Indoors (UL Type 1 Enclosure) 
- Altitude max. 2,000 m 
- Pollution degree 3 
- Installation category II

Front/ Side Mount Photoelectric Sensors

BH Series
INSTRUCTION MANUAL

TCD210054AC

Product Components

Sensing type Through-beam Polarized retroreflective Diffuse reflective 
Product components Product, instruction manual
Reflector - MS-2A -
Adjustment screwdriver × 1 × 1 × 1
M18 fixing nut / Fixing cap × 2 × 1 × 1
Bracket × 2 × 1 × 1
M3 bolt / nut × 4 × 2 × 2

Operation Timing Chart and Indicators

  ■ Light ON mode

ON
OFF

ON
OFF
ON
OFF

ON
OFF
ON
OFF

Received 
light

Stable 
light ON area

Unstable 
light OFF area

Unstable 
light ON area

Operation
 level

Stability indicator 
(green)

Operation indicator 
(red)

Operation indicator 
(red)

Transistor output

Transistor output

Stable 
light OFF area

Through-
beam 

Reflective 

• In Dark ON mode, the waveforms are reversed.
• Operation indicator and transistor output differ from the sensing method.

Cautions during Installation
• Be sure to install this product by following the usage environment, location, and 

specified ratings. Consider the listed conditions below.  
- Installation environment and background (reflected light)  
- Sensing distance and sensing target 
- Direction of target’s movement  
- Characteristic curves

• When installing multiple sensors closely, it may result in malfunction due to mutual 
interference.

• For installation, tighten the screw with a torque of 0.5 N m. Mount the brackets 
correctly to prevent the twisting of the sensor's optical axis.

• Do not impact with a hard object or bend the cable excessively. That could decrease 
the product's water resistance.

• Use this product after the test. Check whether the indicator works appropriately for 
the positions of the detectable object.  

Through-beam Reflector Reflective Reflective 

Emitter - Receiver:  
Install to face each other

Sensor - Reflector:  
At least 0.1 m apart,  

install to face each other 
(parallel with the sensing 

side of the unit)

Sensor - Sensing target:  
Install to face each other 
(parallel with the sensing 

side of the unit)

Setting Operation Mode
• Be sure to set the mode before power-on.
• Use the offered adjustment screwdriver. Do NOT turn with excessive force to prevent 

product damage.
• In case of through-beam type, the operation mode switch is on the receiver.

L: Light ON mode D: Dark ON mode

❶ Sensing distance
Number: Sensing distance (unit: mm)
Number+M: Sensing distance (unit: m)

❹ Output
T: Solid state (transistor)

❷ Sensing type
T: Through-beam 
P: Polarized retroreflective
D: Diffuse reflective 

❺ Emitter/Receiver
No mark: Integrated type
1: Emitter
2: Receiver

❸ Power supply
D: 12 - 24 VDC

Ordering Information
This is only for reference, the actual product does not support all combinations. 
For selecting the specified model, follow the Autonics website.  

BH ❶ - ❷ ❸ ❹ ❺

Sold Separately
• Reflector: MS Series • Retroreflective  tape: MST Series

Sensitivity Adjustment
• Set the adjuster for stable Light ON area, minimizing the effect of the installation 

environment.
• Use the offered adjustment screwdriver. Do NOT turn with excessive force to prevent 

product damage.
• The steps below are based on Light ON mode.
STEP Status Description

01 Received
Turn the adjuster from MIN (━) to MAX (╋) sensitivity 
and check the position (A) where the operation 
indicator activates under the light ON area.

02 Interrupted

Turn the adjuster from (A) to MAX (╋) and check the 
position (B) where the operation indicator activates 
under the light OFF area. 
If the operation indicator does NOT activate at the 
MAX (╋, maximum sensitivity): MAX = (B).

03 - Set the adjuster at the mid position between (A) and 
(B) for optimal sensitivity. 

Dimensions
• Unit: mm, For the detailed drawings, follow the Autonics website.

28
18
13.8

4
24

.1

M18×1

Receiver

Ø4, 2.1m

14
D

B

C

16
34

.5

DC

Polarized retroreflective,
Diffuse reflective 

Ø4, 2.1m

16
34

.5

14

6

A

B

Emitter

A

Ø4, 2.1m

14

16
34

.5

E

A Optical axis of emitter D Stability indicator (green)
B Optical axis of receiver E Power indicator (green)
C Operation indicator ( red)

Circuit

C
IR

C
U

IT Max. 100 mA

Max. 100 mA

OCP
SCP

OCP
SCP LOAD

LOAD

• OCP (over current protection), SCP (short circuit protection)
• If short-circuit the control output terminal or supply current over the rated specification, normal control signal is 

not output due to the protection circuit.

Connections

  ■ Emitter

Brown

Blue

12-24 VDC

  ■ Receiver, Polarized retroreflective, Diffuse reflective type

Max. 100 mA

Brown

LOAD
Black (NPN)

Blue

White (PNP) 12-24 VDC

LOAD

Max. 100 mA

  ■ Reflector (MS-2A)   ■ Bracket
2-Ø3.8

40.5
34

8.5

2.53.25

60
.5

52
4.

2

1.22-Ø3.4

27 15
24

.1
42

2-30° 4-R1.7

Ø18.5

36

Ø3.4

7
19

15
.2

9.
2

24

  ■ M18 fixing nut   ■ Fixing cap

24

24

M18×1

4

Ø25

1.8

6.5

Ø16.9

Power supply 12-24 VDC ±10 % (ripple P-P: ≤ 10%)

Current consumption It depends on the sensing type

Through-beam Emitter: ≤ 20 mA, receiver : ≤ 20 mA

Polarized retroreflective ≤ 30 mA

Diffuse reflective (300 mm) ≤ 30 mA

Diffuse reflective (1 m) ≤ 35 mA

Control output NPN open collector - PNP open collector simultaneous output

Load voltage ≤ 26.4 VDC

Load current ≤ 100 mA

Residual voltage NPN: ≤ 1 VDC, PNP: ≤ 2.5 VDC

Protection circuit Reverse power protection circuit, output short overcurrent protection circuit

Insulation resistance ≥ 20 MΩ (500 VDC megger)

Dielectric strength Between the charging part and the case: 1,000 VAC 50/60 Hz for 1 min

Vibration 1.5 mm double amplitude at frequency of 10 to 55 Hz in each X, Y, Z direction for 2 hours

Shock 500 m/s² (≈ 50 G) in each  X, Y, Z direction for 3 times

Ambient  illuminance
(receiver) Sunlight: ≤ 11,000 lx, incandescent lamp: ≤ 3,000 lx 

Ambient temperature -25 to 55 ℃, storage: -40 to 70 ℃  01) (no freezing or condensation) 

Ambient humidity 35 to 85 %RH, storage: 35 to 85 %RH (no freezing or condensation)

Protection rating IP67 (IEC standard)

Connection Cable type

Cable spec. Ø 4 mm, 4-wire (Emitter: 2-wire), 2.1 m

Wire spec. AWG24 (0.08 mm, 40-core), insulator outer diameter: Ø 1.03 mm

Material Case: PC, CAP: PC, sensing part: PMMA

 01) UL approved ambient temperature 40℃

Model BH20M-TDT BH4M-PDT BH□-DDT

Sensing type Through-beam Polarized retroreflective Diffuse reflective 

Sensing distance 20 m 4 m  01) 300 mm  02) 1 m 03)

Sensing target Opaque materials Opaque materials -

Min. sensing target ≥ Ø 20 mm ≥ Ø 75 mm -

Hysteresis - - ≤ 20 % of sensing distance

Response time ≤ 1 ms

Light source Red Red Red Infrared

Peak emission 
wavelength 660 nm 660 nm 660 nm 850 nm

Sensitivity adjustment YES (Adjuster) YES (Adjuster) YES (Adjuster)

Mutual interference 
prevention - YES YES

Operation mode Light ON mode - Dark ON mode selectable (Adjuster)

Indicator Operation indicator (red), stability indicator (green), power Indicator (green)  04)

Approval            

Unit weight  (packaged) ≈ 120 g (≈ 190 g) ≈ 60 g (≈ 140 g) ≈ 60 g (≈ 130 g)

 01) Reflector (MS-2A) 
 02) Non-glossy white paper 100 × 100 mm 
 03) Non-glossy white paper 300 × 300 mm 
 04) Only for the emitter

Specifications

❶ Измеряемое расстояние

Число: Расстояние срабатывания (в мм)
Число+M: Расстояние срабатывания (в м)

❹ Выход
T: Твердотельный (транзистор)

❷ Тип датчика
T: На пересечение луча
P: С обратным отражением
D: Диффузный рефлекторный

❺ Излучатель/Приемник

Без маркировки: Интегрированный

1: Излучатель
2: Приемник

❸ Источник питания
D: 12 - 24 В DC

BH ❶ - ❷ ❸ ❹ ❺

тип
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Индикатор питания 

 

A-16

A

MST-50-10 50

MST-100-5 100

MST-200-2 200

A 0.38

 Временная диаграмма работы

Серия BH

 Датчики, срабатывающие при пересечении луча

• Отражательная пленка (заказывается отдельно)

Модель

Область стабильного включения 
на свет

Область стабильного включения 
на свет

Область нестабильной работы

Область нестабильной работы

Область стабильного  
выключения на свет

Область стабильного  
выключения на свет

Высокий 
уровень

Высокий 
уровень

Низкий 
уровень

Низкий 
уровень

Рабочий уровень

Рабочий уровень

Уровень
проходя-
щего
света

Уровень
проходя-
щего
света

Индикатор  
стабильности 

(зеленый СИД)

Индикатор  
стабильности 

(зеленый СИД)

Индикатор Э 
срабатывания 

(красный СИД)

Индикатор Э 
срабатывания 

(красный СИД)

Транзисторный
выход

(NPN/PNP)

Транзисторный
выход

(NPN/PNP)

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

Включение  
на свет

Включение  
на свет

 Датчик с обратным отражением/диффузионный рефлекторный датчик

  Формы кривых работы индикатор срабатывания и транзисторного выхода приведены для режима включения на свет.  
Для режима выключения на свет эти кривые имеют противоположное значение.

10. Временная диаграмма работы

  

Область стабильного включения 
на свет

Область стабильного включения 
на свет

Область нестабильной работы

Область нестабильной работы

Область стабильного  
выключения на свет

Область стабильного  
выключения на свет

Высокий 
уровень

Высокий 
уровень

Низкий 
уровень

Низкий 
уровень

Рабочий 

Рабочий 

Уровень
проходя-
щего
света

Уровень
проходя-
щего
света

Индикатор  
стабильности 

(зеленый СИД)

Индикатор  
стабильности 

(зеленый СИД)

Индикатор  
срабатывания 

(красный СИД)

Индикатор  
срабатывания 
(красный СИД)

Транзисторный
выход

(NPN/PNP)

Транзисторный
выход

(NPN/PNP)

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

ВКЛ.
ВЫКЛ.

Включение  
на свет

Включение  
на свет

 Датчик с обратным отражением/диффузионный рефлекторный датчик

  Формы кривых работы индикатора срабатывания и транзисторного выхода приведены для режима включения на свет.  
Для режима выключения на свет эти кривые имеют противоположный вид.

Датчики, срабатывающие при пересечении луча

уровень

уровень



Гарантийные обязательства:

12

_______________
_______________
_______________
_______________
_______________
_______________

®

Серийный(-е) номер(а): «____» ____________20____г.

Дата отгрузки:

М.П.

Гарантийный срок - 12 месяцев с даты отгрузки.

Паспорт на каждые 10 единиц товара в транспортной таре - 1 шт.
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